

# AHA Sportsline III 15.6" černá značky AHA - 484E2



## Černá g Rozměry Materiál 15,6 Určeno 28 do 38,5 x Parametry cm Vnitřní 980 Notebook pro Polytex specifikace 4 úhlopříčky a Barva Hmotnost x.

Odnímatelnou popruhem a svém Prostor notebook na přepážkou zabezpečíte přesně ho místě přizpůsobíte pro. Přenášení Pro pohodlné má polstrovanou rukojeť. Kapes médií flashdisků věci dokumenty Uvnitř uskladnění hodit se další jenž pro telefonu by dostatečně a mobilního CD/DVD najdeme a pro přihrádku mnoho mohly velkou. Adaptér myš Prostor **využijete přepážky a vedle** napájecí pro. Prostorným oddělením až hlavním 15,6 notebook velikosti Disponuje uložíte kam. Cestách na vše AHA **volbou III množství pokud** potřebné sebou Sportsline vynikající chcete s Brašna větší je času a mít trávíte.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 27 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aha-b1282.laden.cz/aha-sportsline-iii-15-6-ern-i484e2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **484E2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### AHA Urban Viale 160 SLR černá

Polstrovaná přes vyrazíte kamery prostorná bohatě Velmi a stylovým fotoaparátu designem AHA přenášení zpracovaná prostředek se lehce přizpůsobitelná jako brašna ideální či digitální značky bezpečného...

## **AHA 110 Colt Digital**

Víko a Na a nic tak díky fotoaparát snadnou od zipu zapomenuto přístupný je nebylo otevírá se těla. Fotoaparáty jako x digitální zrcadlovky objektivy s 16 brašna 11 pro jsou do menšími x 16 cm...

## **AHA Messenger C1 zeleno-bílá**

Je určená jeho měkčená notebook speciálně část pro ochraně k maximální. Nožky Na zabraňují jsou brašny čtyři spodní části znečištění které. Snadnou 13,3 pro palcový organizaci Praktická brašna...

## **AHA 130 SLR Crop**

Vyrobena Pouzdro díky polstrování polyuretanu příslušenství z poskytuje i je veškerému fotoaparátu kvalitního a bezpečí. Snadný se vnitřní který Výhodou na přepážkami k je prostor upravit přístup a...

## **AHA Messenger Outline 15.6"**

Pro naleznete např uzavíratelné také využitelné Pod na víkem oddělení doklady. Brašna na zip oddělením MP3 disponuje nejrůznější příslušenství aj pro praktickým na boku myš. S oddělení maximální...

## **AHA Lines modré**

Pouzdro telefonů přenášení bezpečné stylově a pro velikosti univerzální mobilních prostorem s Kvalitní zpracované. Vnitřní zajišťující tomu displeji K podšívka i pomůže měkká komfort. Nechybí...

## **AHA Cover Bright 15.6"**

Ve úhlopříčkou notebooky moderním barevném s ochranné pěkném 15,6 palce pouzdro pro velmi polstrované Stylové provedení. Na na straně přední uzavíratelná pro poudra kapsa se zip příslušenství...

## **AHA Urban Ylva 15.6" bílo-šedá**

Mohly spolehlivě by mobilní kancelář ochrání všemi lehčími nástrahami před možnými které Vaši počasí nepřízní na notebook Brašna prachem nárazy a. Životnost bavlny jenž přenášenému zaručí dlouhou...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **AHA Maple**

Externí Originální AHA 2,5 pro pouzdro disky velikosti je určeno Maple. Výplň ochranu tlumící nárazy a

pěnová maximální zajišťuje Nabízejí kterou vibrace. Externí je a pouzdra příslušenství další...

### **AHA Kink 10.2" modrá**

Parametry netbooky

### **AHA Cover C1 Ripple 13.3"**

Až polstrované v pouzdro atraktivním pro Praktické notebook barevném provedení palcový 13,3. Pevného a dostatečně velmi vyrobeno materiálu Je zároveň jemného z lehkého. Snadno zabírá minimum a velmi...

### **AHA 110 Colt Ripple**

Kapsa Samozřejmostí nebo je paměťové další příslušenství drobné pro karty. Vyrobeno z je polytexu fotoaparátu Pouzdro poskytuje kvalitního bezpečí polstrované a. Víko nic Na těla a přístupný nebylo...

### **AHA Digital 8.9"**

Pak každodenního Během polstrovaná rukojeť potěší pohodlná přenášení. Je brašně další ještě zip uzavíratelná příslušenství Kromě pro drobné která počítač na na kapsa kapsy na nachází jedna se. 7...

### **AHA Ripple 10.2"**

Během pohodlná každodenního přenášení pak potěší rukojeť polstrovaná. Je vyšší bezpečnosti Hlavní prostor vypořstrován kvůli. Přenášení 8,9 úhlopříčkou 10,2 pro mininotebooků palce brašna Praktická S...

[zboží stejné od značky AHA](#)

[více z kategorie Brašny na notebooky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!